

## **В Иркутске руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел Восточного МСУТ СК России провел профилактический урок в школе**



Сотрудниками Восточного МСУТ СК России уделяется особое внимание вопросам профилактики противоправного поведения и правового просвещения граждан, в первую очередь, несовершеннолетних. С этой целью в общеобразовательных учебных заведениях на постоянной основе проводятся занятия с подростками.

Так, руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в г. Иркутск) Восточного МСУТ СК России Ляшко Павел Валерьевич встретился с учениками младших классов МБОУ г. Иркутска СОШ № 16.

Офицер провел со школьниками беседу на тему профилактики преступлений, совершаемых

---

несовершеннолетними и в отношении них, разъяснил ученикам к кому необходимо обращаться за помощью в сложных ситуациях, и как можно избежать возникновения подобных ситуаций. Также Павел Валерьевич обсудил с ребятами вопросы, связанные с защитой несовершеннолетних от информации, причиняющей вред их духовному и нравственному развитию, в том числе через социальные сети.

Особое внимание подрастающего поколения было обращено на причины травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током контактной сети. Сотрудник СК привел конкретные примеры происшествий с подростками на объектах железнодорожного транспорта и напомнил о необходимости соблюдения правил безопасности на железной дороге. После занятия ребята задавали интересующие их вопросы, на которые Павел Валерьевич дал подробные ответы.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1779418>